
  1 هندسه

Aاگر -1 B

A B





2 2

3 2
Bگاه نسبت ، آن

A
  كدام است؟ 

1 (2-  2(
2

5
  3(

5

2
  4(

1

2
  

  ضرب اين دو عدد كدام است؟ است. حاصل 12واسطه هندسي دو عدد  - 2

1 (144  2 (196  3 (152  4(12  

BCاست. نسبت ABDو چهار برابر مساحت مثلث  ADEبرابر مساحت مثلث  ACE، 6ر شكل زير، مساحت مثلث د - 3

DE
  كدام است؟ 

1(
13

5
 

2(
17

3
  

3(
2

3
 

4(
17

2
  

  ؟كدام است مساحت قسمت رنگي كنار هم قرار دارند. 6و  4، 2هاي  ، سه مربع به طول ضلعدر شكل زير - 4

1 (10  

2 (8  

3 (18  

4 (12  

  اندازه دو قاعده كدام است؟ ضرب ها است. حاصل موازي با قاعده MNذوزنقه است و  ABCDدر شكل زير، چهارضلعي  - 5

1(
143

4
 

2(
13

2
  

3(
11

2
 

4(
33

2
  

  ايم. شكل حاصل چيست؟ هاي مجاور يك چهارضلعي را متوالياً به يكديگر وصل كرده هاي ضلع وسط - 6

  الاضلاع ) متوازي4  ) لوزي3  ) مستطيل2  ) مربع1

BDدر شكل زير، - 7 BC
1

4
وAE AD

1

4
DNو  || CM اندازه ،AB  چند برابر اندازهAM است؟  

1 (4  

2 (5/4  

3 (5  

4 (6 

  

PRدر شكل مقابل، مقدار - 8 MN دست آوريد. را به  

1 (8  

2 (6  

3 (6/3  

4 (2/4 

 

  



  دست آوريد. را به xدر شكل مقابل، مقدار  - 9

  

1 (2/6  

2 (4/5  

3 (4  

4 (5/2  

  

Bاگر ،ABCگر براي اثبات قضيه در مثلث ا -10 C باشد، آنAC AB      به روش برهان خلف بخواهيم اثبات كنيم، فـرض خلـف قضـيه كـدام
  خواهد بود؟

1(AC AB ياAC AB    2(AB AC  

3(C B ياB C    4(C B 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


